

节日因素 天气因素 推动1月份CPI回升

2月份CPI或回落 全年将呈探底慢回趋势

国家统计局今天公布的2012年1月CPI数据显示,受元旦和春节因素的影响,1月CPI的同比增速为4.5%,超出市场4%的预期。分析人士预计,节日因素消失后,2月份通胀压力将继续减小,全年CPI呈现探底慢回的趋势。

分析认为,推动1月CPI上涨的因素主要是节日因素以及季节性

因素。中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军表示,今年1月气温偏低,蔬菜生长速度放缓,其价格呈季节性上涨态势;而且由于元旦春节假期的到来,消费者对水产品及肉类需求上升,其价格也随之大幅回升。另外,翘尾因素也是一个重要原因。

尽管1月CPI再度回升,但分析人士预计,随着节假日因素消失

后,通胀压力仍将继续减小,全年CPI呈现探底慢回的趋势。银河证券首席经济学家潘向东表示,剔除春节因素后,预计2月份CPI将回落到4%左右。

事实上,从2011年8月份起,CPI同比已经连续五个月出现回落,物价上涨压力正在逐步缓解。由此市场一直预期,2012年货币政策

将会有所放松。

不过,由于1月CPI再度上扬,一些研究人士将“降准”时间向后延后。潘向东认为,当前的CPI数据会使得货币政策继续保持稳健,CPI的趋势性拐点比预计来得慢,存准率的下调可能推迟到3月份。赵锡军也表示,近期存准率或难有调整。

本报记者 许超声

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	2月8日	涨跌
道琼斯	12883.95	+5.75

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	630.09元
100欧元	834.08元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1732.18 美元/盎司	+0.25
原油	98.89 美元/桶	+0.18

(数据截止时间:上午10时30分)

上周A股开户数持仓数齐反弹

本报讯(记者 许超声)龙年春节后第一周,A股开户数与持仓账户数在市场转暖下齐现反弹。中登公司最新披露的周报显示,上周两市新增股票账户数为12.44万户,其

中新增A股账户数为12.40万户,新增B股账户数为407户。开户总数相比节前一周上升25%。数据显示,上周末持仓账户数为5685.88万户,相比节前增加约13.2万户。

本市今年将试点启运港退税

本报讯(记者 郭剑峰)昨天召开的2012年上海口岸工作领导小组会议透露,今年上海将启动启运港退税试点工作。此外,还将扩大口岸出入境旅客“过境免签优惠”范

围,推动邮轮通关便利化。据统计,去年上海口岸进出口货物总额10654.9亿美元,同比增长17.3%,占全国进出口货物总额的29.3%。

今年上海国资证券化率目标38%

本报讯(记者 叶微)上海市国资委昨天召开的新闻发布会透露,去年上海国资国企应对外部环境挑战,总体营业收入和利润总额增长双双“飘红”。今年将继续推进符合

条件的企业集团整体上市或核心业务资产上市,本市地方经营性国资证券化率达到38%。

市国资委介绍,去年上海国资系统累计实现营业收入14211.19

亿元,同比增长17.5%;利润总额927.56亿元,同比增长13.8%;归属母公司净利润439.64亿元,同比增长11.2%;资产总额25208.54亿元,同比增长8.1%。

上海联合融资担保公司扩股

本报讯(记者 晏秋秋)昨天,上海联合融资担保有限公司与上海国盛集团、合肥兴泰控股集团签订投资扩股协议,其中,上海国盛集团下属上海国盛集团投资有限公司增

资2亿元,合肥兴泰控股集团下属子公司合肥兴泰资产管理有限公司投资3000万元,增资完成后,上海联合融资担保有限公司注册资本达到7.3亿元,成为本市注册资本金

最大的综合性融资担保机构。

上海联合融资担保有限公司由上海市住房置业担保有限公司和长江联合资产经营有限公司共同出资5亿元设立,截至去年底,累计担保户数达1500户,累计担保金额75亿元,合作银行超过25家。此次增资使公司的担保规模进一步放大。

本报讯(记者 胡晓晶)为堵住信用卡套现的网上漏洞,支付宝昨起正式关闭信用卡向支付宝账户充值的功能,而用信用卡直接支付或使用借记卡充值并未受影响,同时,用户还可通过快捷支付、网银等方式网购。一周前,财付通已先行关闭这一功能。至此,占中国网购支付市场七成以上份额的两大支付平台都已关闭信用卡充值功能。同时,招商银行也为此率先提高了信用卡小额支付限额。

支付宝停用信用卡充值

网友担心网购不方便 部分银行提高支付限额

曾经用信用卡网上套现的网友告诉记者,不少支付宝用户都熟知这项技巧:用信用卡给支付宝账户充值一定额度后等上7天左右,再登录支付宝点击“提现”,就能将支付宝账户中的充值额度转入事先绑定好的借记卡内,这与直接用信用卡取现相比,零手续费更划算。

支付宝关闭信用卡充值功能,目前买卖双方对此都尚不习惯。因为对消费者来说,用信用卡给支付宝先充值买东西行不通了;对卖家而言,接受消费者用信用卡直接支付购物,就得多付1%的手续费。据悉,这1%的收入将归银行和支付宝所有。

不过,期望获得更多网购支付份额的银行方面已表现出积极态度,招行率先把支付宝小额支付单笔限额从500元提升至2000元,预计会有更多银行跟进。

240匹巅峰动力,
让对手甘拜下风,你却视为理所当然。



福特蒙迪欧-致胜

EcoBoost GTDI+PowerShift
福特全新巅峰动力组合
完美融合240匹超强动力和7.9升超低油耗
MONDEO



长安福特马自达 荣誉出品

东昌福特(上海市普陀区) 021-52691100
格林威中环(上海市杨浦区) 021-55787770
上海福成(上海市浦东新区) 4007006048

格林威汽车(上海市嘉定区) 021-69502400/69502580
上海九华(上海市闵行区) 021-34305299/34305200
上海永达(上海市宝山区) 021-66208666

上海福银(上海市浦东新区) 021-51330122/51330126
上海协通(上海市闸北区) 021-66307666
上海松江九华(上海市松江区) 021-67743555



感受非凡

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766